



**Landesselbstverwaltung der Ungarndeutschen
Magyarországi Németek Országos Önkormányzata**

Budapest II., Júlia u. 9 / Postanschrift: H-1537 Budapest, Pf. 348
Telefon: (36-1) 212-9151, (36-1) 212-9152 / Fax: (36-1) 212-9153
www.ldu.hu / E-Mail: saxibolya@ldu.hu

Unser Zeichen / Ikt. szám: 180/2020
Sachbearbeiter / Ügyintéző: Sax Ibolya
Durchwahl / Mellék: 135

Kedves Intézményvezetők, kedves Kollégák!

Egy rövid tájékoztatást szeretnék adni a Nemzeti alaptanterv és a kerettantervek nemzetiségi vonatkozásaihoz.

A múlt hétvégén megjelent a Magyar Közlöny 2020/17. számában a Kormány 5/2020. (I. 31.) Kormányrendelete a Nemzeti alaptanterv (továbbiakban: NAT) kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 110/2012. (VI. 4.) Korm. rendelet módosításáról. Tudom, hogy több ponton is „riadalmat” keltett az új NAT első olvasata:

- nincs nemzetiségi iskolákra vonatkozó óraterv (az előzőben százalékos ajánlás volt)
- szerepel benne, hogy az „Irányelvek” 2020. szeptember 1-jén hatályát veszti.

Engedjétek meg, hogy ez utóbbival kezdjem, hiszen számunkra ez a legfontosabb. Igaz, hogy az „Irányelvek”, mint EMMI rendelet hatályát veszti, de ez nem jelenti azt, hogy nem lesz ránk vonatkozó külön szabályozás. Nem rendelet, hanem közlemény formájában fog megjelenni, ennek tartalmán dolgozunk (az Országos Nemzetiségi Tanácsban). Ez a közlemény ajánlott óraterveket is fog tartalmazni. Ennek kidolgozása a sürgető, remélem sikerül hamarosan megegyeznünk (minden iskolarendszerrel bíró nemzetiséggel).

A Közlönyben megjelent szövegben már látható, hogy az idegen nyelvre vonatkozó óraszám részben vagy egészben átcsoportosítható nemzetiségi oktatásra, tehát a német nemzetiségi általános iskolák esetében nem lesz kötelező az angol (hiszen mi már egy világnyelvet tanítunk). Felmenő rendszerről van szó a bevezetést illetően, mely az 1., 5. és a 9. évfolyamot érinti. Az egyéb átcsoportosítási lehetőségeken még dolgozunk, ezt is a közlemény fogja tartalmazni. Ennek elkészülte után állunk neki a kerettanterveknek, amelynek április környékén lesz várható eredménye.

Körlevélben jelentkezem, amint újabb információkkal tudok szolgálni.

Budapest, 2020. február 7.

Üdvözlettel:

